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  بسمه تعالي

  دانشگاه علم و صنعت ايران، دانشكده مهندسي كامپيوتر

      ازگمي مدرس: عبداللهي     94- 93 اولنميسال:   ها سيستمكارايي سازي و ارزيابي  مدلدرس   1تمرين شماره 

 

گزارش  (access point)كانال راديويي را به نقطه دسترسي  وضعيتدر هر ثانيه سيم يك كامپيوتر،  كارت شبكه بي )1

قرار داشته  )3(	عالي يا )2(	خوب ،)1(	خوب نسبتاً ،(0)	ضعيف هاي وضعيتيكي از كند. كانال ممكن است در  مي

با ، 3و  	2، 1هاي   وضعيت. در خواهد بودخوب  يا نسبتاًبعدي با احتمال مساوي ضعيف  وضعيت ،ضعيف وضعيتدر  باشد.

و  1 هاي  وضعيتبعدي سيستم ضعيف است. در  وضعيت	0.04	كند و با احتمال سيستم تغيير نمي وضعيت 0.9 احتمال

بعدي با  وضعيت. وقتي كانال عالي است، خواهد بودبالاتر  وضعيتيك  ،سيستم بعدي وضعيت 0.06با احتمال  ،2

  .خواهد بودخوب  نسبتاً 0.02يا با احتمال خوب  0.04احتمال 

  رسم كنيد.زنجيره ماركوف اين سيستم را  الف)

  مدل را بدست آوريد.ماتريس گذر  ب)

  را بررسي كنيد. مدلارگوديك بودن  ج)

   و محاسبه كنيد كه چند ساعت در هر شبانه روز، وضعيت كانال ضعيف است. بدست آوريدرا احتمالات حالت پايدار  د)

 دو پردازنده داراي كامپيوتري سيستميك ارد براي اجرا و	λبا نرخ فرآيند پواسون يك ) طبق processesها ( پردازه )2

(processor) پردازشها داراي نرخ  شوند. يكي از پردازنده مي
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 پردازندهشوند. اگر هر دو  وارد مي 2گر نه به پردازنده و 	1پردازنده به  ،1پردازنده بودن  هاي ورودي در صورت خالي پردازه

  .خواهند شد (reject)طرد هاي ورودي  پردازه شود،وقتي بافر پر  و شوند پردازه بافر مي kها تا  پردازه ،در حال كار باشند

  رسم كنيد. زنجيره ماركوف اين سيستم را  الف)

  را بررسي كنيد. مدلارگوديك بودن شرايط  )ب

k=1، 6λ با فرض )ج و  =
1

2µ    احتمالات حالت پايدار اين سيستم را بدست آوريد. با نوشتن معادلات جريان، =

  ؟شوند طرد ميها  چه كسري از پردازهدر بلند مدت  )د

  معيارهاي كارايي اين سيستم را محاسبه نماييد. ها و ساير  وري هركدام از پردازنده بهره )هـ

ها با  است. درخواست N3و  N1 ،N2 پردازشيرا در نظر بگيريد كه داراي سه گره كامپيوتري  (cluster)يك خوشه  )3

ي ها دهد كه درخواست نشان مي خوشهشوند. آمار حاصل از مشاهده اين  براي پردازش به اين خوشه ارسال مي λنرخ 

ها به  كنند. اگر ميانگين زمان پردازش اين گره هاي اين خوشه را ملاقات مي گره V3و  V1 ،V2هاي  با نسبت ورودي

حداكثر توان عملياتي اين سيستم را بر حسب پارامترهاي فوق  با استفاده از قوانين عملياتيباشد،  S3و  S1 ،S2ترتيب 

  محاسبه نماييد. 

  

 موفق باشيد.


